

# 民生银行集团金融事业部成功举办民企合作峰会

4月19日,中国民生银行在北京举办集团金融事业部民企合作峰会,携手亿利资源集团、德龙集团、岚桥集团、庞大汽贸集团等30家知名民营企业,共同搭建“智慧卓越、融合共赢”的交流合作平台,共同建设民营企业成长发展的共享生态圈,共同开创互联互通、融合发展、共同繁荣的发展新格局。



今年是贯彻十九大精神的开局之年,也是改革开放40周年。40年来,随着党和国家促进民营经济发展的政策体系不断完善,我国民营经济从无到有、从小到大、从弱到强、从国内到国际,实现了快速发展。数据显示,当前民营企业贡献了我国60%以上的GDP、50%以上的税收、70%以上的技术创新和新产品开发,提供了80%以上的就业岗位,已经成为我国社会经济发展的重要支撑力量。

“民营经济是市场经济中最富活力、最具潜力、最有创造力的重要生力军。”中国民生银行董事长洪崎表示,作为全国第一家主要由民营企业发起设立的全国性股份制商业银行,民生银行与民营企业“同根同源”。成立22年来,民生银行始终秉持“为民而生、与民共生”的使命,持续开展专业、创新、高效的综合金融服务,支持了一大批民营企业做大做强、做出品牌。

洪崎表示,在与民营企业携手前行的非凡征程中,民生银行深切体会到,服务好民营企业,关键要做到“三点”:一是高效,服务民营企业要“决策快、反应快”,这要求银行整合资源、优化流程、提高效率;二是用心,服务民营企业要从心出发,提供有感情、有温度的服务;三是深度,服务民营企业要贴近需求,提供专

业化、定制化、有深度的服务。

党的十九大报告在重申“毫不动摇鼓励、支持、引导非公有制经济发展”的同时,首次提出“要支持民营企业发展”,这为我国非公经济发展描绘了光明前景,广大民营企业迎来前所未有的良好政策环境和发展机遇。“民生银行不忘初心,牢记使命,坚持民企战略不动摇。”洪崎表示,民生银行集团金融事业部将携手民企,践行新理念、拥抱新机遇、实现新发展,共同推动中国经济实现高质量发展。

“本次民企合作峰会以‘合作、发展、共享、共赢’为宗旨,旨在发挥在各自领域的优势,实现资源共享、融合发展、多方共赢。”民生银行集团金融事业部总经理韩峰在主题宣讲时介绍说,本次峰会秉持“三个坚持、三个推进”的原则,即“坚持合作、推进融合”,“坚持创新、推进转型”,“坚持发展、推进共赢”,以“系列对话”活动为基础,开展融商,促进商业合作;开展融资,整合金融资源;开展融智,提供专业服务。

在融商方面,与会企业覆盖了传统及新兴行业,贯穿了矿产资源、大宗产品、终端消费等全产业链,融合发展、跨界发展的需求和潜力巨大。与会企业将积极开展跨界转型、整合并购、“走出去”等合作,实现融

下的民营经济发展新业态。

在融资方面,民生银行集团金融事业部作为金融服务牵头方,将围绕民营企业的多样化需求,开展民生内部资源、金融同业资源、银企资源整合,提供专业化的商业银行、场景化的交易银行、便捷的线上银行、定制化的投资银行、综合化的财富管理、个性化的私人银行等金融服务。

在融智方面,民生银行集团金融事业部拥有专业化的投行团队,将在资本市场、银团贷款、并购重组、发债、资产证券化业务等方面与民营企业开展全面合作。该部还致力于为企业“走出去”提供专业化、国际化、多元化的跨境金融服务,包括出口信贷、项目融资、跨境并购贷款、应收账款融资、船舶融资、飞机融资等结构化融资服务,助力民营企业扬帆出海。

在对话活动方面,民生银行集团金融事业部将组织开展“金融同业对话”、“行业整合对话”、“走出去高端对话”、“商业合作对话”等系列对话活动,实现融合共赢。

据介绍,民生银行集团金融事业部是该行直接面向大型集团客户的全国性经营机构,是国内商业银行中率先采用事业部体制运行的对公业务平台,由原能源、交通、冶金和贸易金融四个事业部合并而成,总分部垂直管理,业务网络遍布全国。截至2017年末,民生银行集团金融部服务民企1200余户,占总授信客户的70%;对民企提供融资支持3500多亿元,占该部总资产的64%。

“此次民企合作峰会的成功召开,标志着民生银行的民企服务迈上了新台阶。”民生银行行长郑万春在总结讲话时表示,该行坚持“民营企业的银行、科技金融的银行、综合服务的银行”的战略定位,不断强化民企服务品牌,聚焦优质大中型民企和优质供应链上下游企业,持续打造民企金融服务之家,努力成为优质民企的金融服务集成供应商、主办银行和首选银行,为广大民企的供应链、生态圈提供综合服务,共同助力新时代中国经济腾飞。

## 漫洒鲜花香四海 担当使命谱华章 ——新华人寿保险公益基金会一周年工作纪实



2017年,对于刚刚运行的新华人寿保险公益基金会来说,是很不平凡且值得长久记忆的一年。这一年新华保险携手基金会,探索“保险+公益”模式并在全国的17个城市生根发芽;这一年通过基金会这一专业公益平台,新华保险谋求公益项目运营更为规范化、透明化。

### 从广泛捐助的企业公民 到专业规范的公益事业

新华保险作为国内大型寿险公司,成立20余年以来,充分发挥着保险保障和参与社会管理的重要职能,持续积极履行社会责任,热心公益事业。根据其“十三五”规划提出的“致力于慈善公益事业,履行企业社会责任,打造优秀企业公民”的要求,为了使公益慈善事业更加规范化、常态化,新华保险发起成立公益基金会的构想逐渐成形。

2016年9月,新华保险20周年之际,迎来了国家民政部的一纸批复,新华人寿保险公益基金会正式成立,董事长万峰担任基金会的第一任理事长,亲自谋划和推动新华保险的公益事业驶入规范化、持续化的轨道。

新华保险监事长王成然担任第二任理事长,一直强调和致力于为新华保险打造一个专业、规范、系统的公益平台,确保资金规范使用、项目规范实施、组织规范运行,以期建立可持续发展的公益事业体系。

### 从一颗坚守解决问题的初心开始

2017年,基金会首个主打项目“城市因你而美·新华伴你而行——新华保险关爱全国环卫工人大型公益行动”正式拉开序幕,新华保险通过公益基金会,发挥其保险专业特长,为全国的环卫工人们送上保险保障。随着活动的陆续开展,一份份免费捐赠的人身意外伤害保险,将温暖与希望传递给了更多的“城市·黄玫瑰”。

### 借助行业优势 探索保险+公益模式

“关爱全国环卫工人大型公益行动”2017年走过了太原、南宁、阳江、济南、西安、延庆、杭州、郑州、武汉、福州、长春、七台河、南昌、淮北、乌兰察布、南京、沈阳等全国17个大中城市,惠及212669名环卫工人,赠送人身意外伤害保险,累计捐赠保额超过212亿元。同时还围绕该项目开展了志愿者联盟关爱活动、交响音乐会专场演出、设立环卫工人驿站等系列公益活动。

这次公益活动将基金会独有的优势通过“保险+公益”的创新操作模式进行了融合,塑造了项目独特的三专特点:一是专属产品,即不设年龄限制,不问健康状况,不分地域所在;二是专注风险,以人身意外伤害和意外伤害残为保障内容,保额每人10万元;三是专业服务,专为环卫工人成立了与环卫组织合作的应急团队,并开通绿色通道。

### 笃行践诺彰显大爱

为了给全国环卫工人带来实实在在的保障和关爱,新华保险在研发专属产品、便捷承保手续、开展全面服务、开辟绿色通道、快速上门理赔等多个方面笃行践诺,展现了对环卫群体无微不至的关怀。



**中信银行**  
CHINA CITIC BANK

新资金专属理财  
乐赢稳健专属产品

105天 5万起购 预期年化收益

5.3%

仅限预约购买哦!



立即预约

额度有限, 先到先得

理财非存款, 投资需谨慎, 具体要素以产品说明为准